

# 梨子大如皮球 石头盆景价值20万

## 2014中国(合肥)苗木花卉交易大会今日开幕,新奇宝贝真不少

今天起至10月26日,2014中国(合肥)苗木花卉交易大会将在中国中部花木城举行,展览面积首次达到8万平方米。这次苗交会上有什么新奇的宝贝?昨日,市场星报记者提前探馆,看到了像皮球那么大的梨子、一种名叫黑天鹅的蝴蝶兰……

■ 陈亚俊 罗菁 记者 沈娟娟/文 王恒/图



价值二十万的山水盆景



大如皮球的沙澧特晚秋黄梨



金奖地柏盆景《行云》



花期长达八个月的蝴蝶兰新品种《黑天鹅》

### 像皮球那么大的梨子

安徽砀山的梨子最出名,可普通的一个梨子只比拳头大一点。不过,市场星报记者发现了一个块头特别大的梨子,足足有一个皮球那么大。

“这还不算大,曾经最大的一个有5斤重。”一名正在布展的工作人员向市场星报记者解释,这种梨子叫沙澧特晚秋黄梨,通过生物有机肥的培养,比一般正常的梨子采摘期迟2~3个月,一般果重500~800克,大一点的可达1800~2000克。

这名工作人员介绍,一个5斤重的梨子在第四届亚洲“博鳌”论坛上拍卖价为5万元。

“它的果实个大,果肉洁白核小无渣,常温下可存放6~8个月都不变色不变味。”上述工作人员说。

这么大块头的梨子贵不贵?市场星报记者在现场看到有一箱箱装起来的沙澧特晚秋黄梨,分大中小三种,每箱价格也在100~300元不等。

### 一种名叫“黑天鹅”的蝴蝶兰

蝴蝶兰,花朵看上去就像是蝴蝶飞舞般,白色、玫红色、黄色……可你见过近乎黑色的蝴蝶兰吗?

这还是市场星报记者第一次看到,一旁的工作人员透露,这确实是今年新培育出来的品种,花瓣比普通蝴蝶兰厚一点,颜色也深一点,近乎黑色,“所以就叫它黑天鹅了。”

而这种名叫“黑天鹅”的蝴蝶兰大约需要40天才能完全开放,它的花期也要比一般的蝴蝶兰的花期长,能从5月开到12月左右。

### 原生态的“低调”冠军

从山上挖来的地柏,已经20多岁了,经过几年时间的人工造型培育,它摇身一变成了第二届盆景艺术精品展的“冠军”。

“用钢丝帮它定型,一段时间成型后再把钢丝拆掉。”安徽省盆景艺术协会的副会长应保山介绍,虽然它的售价只有几千元,但它的艺术价值很高,而且是原生态的。

在盆景展区,市场星报记者还看到了一个盆景,黄白色的石头堆砌在一起形成山河的样子,它有一个好听的名字:江山雪霁图。

据了解,用于制作这个盆景的是一种纯天然开采出来的石头,根据其不同的形状摆成不同的造型,目前已经被收藏了5年之久。“如果出售的话,价格会在20万元左右。”工作人员说。

### 小贴士

**公交信息:**1,30路(安医站始发)、31路(南门换乘中心始发)公交车到达上派镇转33路公交车到花木城下;2,692路(菁菁小学始发)、693路(花木城始发)公交车终点站是花木城;3,从火车站下车,乘坐226路公交车到明珠广场站下车,然后转去孙集小巴前往花木城;4,从合肥新桥机场乘坐3号线,停靠点南门换乘中心,从南门换乘中心乘坐31路,在亿力机械下车(28站)乘坐693路西线,在花木城下车。

**自驾线路:**从金寨路高速出口到金寨南路,向南直行10公里,到达上派镇再向南行驶4公里即到。

人均GDP 达中等发达国家水平

### 明年,包河区冲全国百强区50强

星报讯(黄晓玲 罗菁 记者 沈娟娟) 如果能在全国百强区中排名靠前,这个区域的综合实力一定够强。市场星报记者从合肥市包河区召开的新闻发布会上获悉,到明年,该区综合实力力争跻身全国百强区前50强,提前全面建成小康社会。

据介绍,在《2014年度中国中小城市科学发展评价体系研究成果》中,合肥市包河区蝉联“全国双百强城区”,位列“科学发展百强区”第56位和“投资潜力百强区”第13位。其中,“科学发展百强区”较去年上升7位,位居全省城区第一,超过宁波市江北区等一批东部“劲旅”。

“主要从人均GDP、地方财政总收入、城镇居民可支配收入、农民人均纯收入4个指标评价综合实力,从常住人口数、居民人均消费支出等评价投资潜力。”合肥市包河区相关负责人介绍。

市场星报记者了解到,在区域实力增强的同时,市民的生活也是幸福感十足。

数据显示,2013年,合肥市包河区城镇居民人均可支配收入为28890元,比2012年增加2815元,城镇居民消费支出为23141元,占收入的80.1%。人均GDP全省首超1万美元,达到了中等发达国家水平。

赚的钱不少,花起钱来也很舍得。2013年,该区城镇居民消费支出为23141元,占收入的80.1%。

据悉,合肥市包河区自2007年实施民生工程以来,累计投入12亿元专项资金,66万群众直接受益,惠及面70%以上。

### “合肥第18次骨灰江葬”11月中旬举行 招募20名爱心人士为逝者送行

星报讯(管静 陆宁 记者 赵莉) 市场星报记者昨日从合肥市殡葬管理处获悉,由合肥市民政局、合肥市殡葬管理处主办的“合肥市第十八次骨灰江葬”活动拟于11月中旬在南京举行,有意为逝去亲人选择江葬的合肥市民均可报名参加。报名截止日期为11月8日,咨询电话:65134107、65132114。

“所有骨灰未落葬的都可以报名参加,江葬活动所需费用全部免除(限3人随同免费,另每增加1人收取200元交通、餐饮等费用)。”合肥市殡葬管理处处长高光平介绍说,截至目前,已有54户逝者亲属报名参加本次江葬活动,另有40户逝者家庭因长年不在本地等特殊原因难以当天参加仪式,委托合肥市殡葬管理处代为骨灰撒江。据介绍,合肥市17次江葬共有893户逝者参加,真正实现了绿色殡葬。

此次活动,主办方拟从即日起至11月8日,面向社会公开招募20名爱心人士,代替未能到场的逝者家庭,进行骨灰撒江。报名者男女不限,年龄45岁以下,报名电话:65136920。

### 环湖大道上挡路铁塔将拆除

星报讯(许洁 记者 李尚辉) 10月22日,记者从合肥供电公司获悉,位于巢湖岸边环湖大道上的220千伏拦路杆塔即将拆除,同时也是为了下月即将举行的2014合肥首届国际马拉松比赛清除障碍。

合肥供电公司相关负责人表示,目前正在做拆除前的准备工作,力争到11月5日拆除完毕。

此外,为了保证来自十七个国家和地区的超万名马拉松选手,能够在11月12日乘坐第一班高铁抵达合肥高铁南站,合肥供电公司加紧建设110千伏美河路变电站,加之先前已接入的110千伏兴集变电站的10千伏电源,为高铁南站的顺利投运提供双电源的供电保障。

### 好莱坞影星御用的全球顶尖抗衰老科技

## 美国 Ulthera 极线音波拉皮华东地区首发

#### 央视点赞极线音波拉皮

近日,来自美国的 Ulthera 极线音波拉皮在国内大放异彩,有报道称,美国食品和药物管理局批准超声波美容术(Ulthera 极线音波拉皮)应用于美容行业。超声波对细胞有机械按摩作用,可使皮下细胞通过细胞膜的变化重新排列,还可加强血液循环,使缺乏养分和水分的皮肤得到滋养,从而让黑眼圈、眼袋,以及比较细的皱纹消失,并可延缓皱纹出现。

据了解,作为一项通过美国食品和药物管理局权威认证的抗衰老项目,Ulthera 极线音波拉皮技术早在2012年,就已在欧美等发达国家和部分亚洲国家(如韩国、日本等)大范围使用,已是一项十分成熟的抗衰老技术。因此,安全保障和完美的效果毋庸置疑。中国不少美剧迷钟情的《老友记》中莫妮卡的饰演者柯特妮·考克斯是极线音波拉皮的常客,詹妮弗·安妮斯顿也是极线音波拉皮的忠实粉丝。

#### 极限音波为何风靡全球

医学美肤专家表示,最强效对抗衰老,关键在于筋膜层及垂直韧带,但传统的紧肤设备并无法达到这一深度。极线音波拉皮利用聚焦式超声波系统,将超声波的能量聚焦在皮肤深层的SMAS层,可以大幅提升治疗深度,且避免烫伤表皮。因其安全、无创、效果显著,问世以来受到全球爱美人士的一致好评,成为众多明星亲身体验,强力推荐的抗衰老专享技术,被全球公认紧肤除皱领域的金牌标准。 董方

科技营造美丽生活,10月18日,来自美国的极线音波拉皮仪器在安徽韩美整形美容医院隆重首发。省内10多家知名媒体共同见证了此尖端仪器在华东地区的首次亮相。相信随着与全球知名品牌的不断深入合作,安徽韩美这个品牌必将有力带动安徽乃至华东地区整形美容行业的有序发展,造福更多爱美人士。